

健康



华运会高 尔夫威海赛 上,运动员挥 杆比赛

记者 王震 摄

(资料片)



选手们热情 高涨,奋勇前行。 记者 陈乃彰 摄 (资料片)

海内外球手汇聚华运威海赛

蓝天白云绿地下,汗水与健康同行

- ●举办时间:2014年6月25日-26日
- ●本报记者 刘洁

6月25日至26日,本报与威海市体育总会、威海市高尔夫球协会成功承办2014 第二届世界华人运动会高尔夫球中国(威海)邀请赛,来自我国内地、香港、台湾地 区,以及韩国、美国、加拿大、日本、马来西亚等国的近百名海内外非职业高尔夫球 手汇聚威海,切磋球技,以球会友。比赛决出八类大奖,美国16岁选手Tony Chen6 个"小鸟球"锁定总杆奖。

来自台湾的高尔夫球手孙新梅一到威海,就感叹空气新鲜,气候宜人,相比台 北的湿热,威海夏季凉爽的傍晚让台北长大的孙新梅十分向往。她曾评价"这是我 打过的最舒服的一场球"。现如今,威海已有10处国际标准的高尔夫球场和训练 基地,这些球场奠定了威海在中国高尔夫发展史上的特殊意义及重要地位,每年 吸引全球高尔夫爱好者200多万人次。世界华人运动会主席团主席马俊如对威海 以及此次赛事都给予了很高评价

高尔夫运动并不像想象的那样是一种舒缓悠闲的运动,实际上它能运动到全 身的每块肌肉。孙新梅说,高尔夫是可以从3岁打到80岁的运动,只要能动她就要 将高尔夫进行到底。

大赛组委会以此次赛事为契机,在威海建立了世界华人运动会高尔夫(中国 基地),运作华运会旗下在国内的综合赛事。同时以威海基地为核心,成立世界华 人运动会高尔夫球俱乐部。以体育运动搭建起的一个全球华人交流的平台已然形 成,十多个国家和地区的来宾借助此次机会认识了威海,威海以开放的姿态,宜居 城市的独特魅力征服了参赛选手,威海的城市品牌越擦越亮。

全国431名泳士横渡刘公岛

本报与市游协承办,游泳强身为健康加油

- ●举办时间:2014年8月30日
- ●本报记者 刘洁

8月30日,本报与威海市游泳协会共同承办"双举海参杯"2014横渡刘公岛海湾全国 游泳邀请赛,来自威海、宿迁、南京等20个城市的431名游泳健将奋勇横渡刘公岛,为健康 加油。大赛决出5个组别冠军,21岁的张泽萌首次参赛就以54分37秒的成绩夺冠。威海代 表队成功卫冕团体冠军。

横渡刘公岛海湾比赛是威海市多年来倾力打造的自主品牌赛事之一,已连续举办了 八届,今年是第九届,在国内外产生了深远的影响。它与国际长距离铁人三项赛等赛事-起,已成为威海打造"蓝色休闲之都 世界宜居城市"城市品牌的重要载体。海边生海边 长的威海人有着与大海亲近的本能,聪明的威海人都知道,游泳可以增强体质、增强抵抗 力,增强心肺功能,因而在威海有着广泛群众基础的游泳比赛才能一年更胜一年。

自大赛在威海举办资格选拔赛开始,本报就对大赛的报名进度、赛事组织、规程要 求、活动安排、安全保障、赛事进程以及结果等方面进行了全方位的报道,并通过微信、微 博网络平台,将大赛最新消息广而告之。比赛当日,数千市民自发观赛,为选手助威。

当天有位特殊的参赛选手——薛立志来到比赛现场,这位在刘公岛参军20年的老 海军再次来到刘公岛已是满头白发,说起刘公岛,来自烟台的薛立志满含深情,他一生中 最美好的青年时光全都交给了刘公岛,心中对刘公岛念念不忘,此行的重点是重温故地, 好好享受与刘公岛的海水搏击的乐趣。诚然,很多来参赛的选手都和薛立志一样,想在甲 午中日战争120周年,在这个特殊的年份横渡刘公岛,为自己留下一份特殊的回忆。

威海在成长,亲身经历这些壮举的今日威海也在成长,并在这一过程中成功承担起 主流媒体的责任,与威海同经历,共进步。



售楼热线 0631

5663567 5664567

一线临海丨四星装修丨五星服务丨酒店托管丨独立产权丨国企开发